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平成２７平成２７平成２７平成２７年度年度年度年度    第第第第３３３３回回回回仙北仙北仙北仙北地域協議会地域協議会地域協議会地域協議会    会議録会議録会議録会議録      ■日  時：平成２７年９月８日（火） 午後１時３０分  ■会  場：仙北支所 ３階 第１会議室  ■出席委員：１３名 池 田 キ ミ、 伊 藤 まり子、 伊 藤 良 子、 大 河 奈々子   後 藤 孝 子、 今 野 順 子、 齋 藤 勇 一、 佐々木 誠 孝   佐 藤 美佐子、 佐 藤 隆 造、 須 田 若 子、 原   隆 新   吉 田 利 雄  ■欠席委員： ４名 大 釜 滝 浩、 大 西 茂 雄、 佐々木 勝 夫、 中 野 信 一  ■出席職員：７名 竹内 徳幸（仙北支所長）       藤嶋 勝広（市民サービス課長） 進藤 一好（農林建設課長）      加藤  実（仙北公民館長） 須田 康平（仙北公民館主任）     高山 知洋（地域活性化推進室主席主査） 草彅 友也（地域活性化推進室主査）  ■次  第：    １ 開  会    ２ 会長あいさつ    ３ 支所長あいさつ    ４ 会議録署名委員の指名    ５ 協  議      （１）平成２７年度地域枠予算について      （２）仙北地域振興計画の最終案について      （３）第３期地域公共交通計画への提言について    ６ そ の 他      （１）雪対策事業について    ７ 閉  会     
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（午後 １時３０分 開会） ○○○○吉田仙北吉田仙北吉田仙北吉田仙北地域協議会会長（以下「会長」と表記）地域協議会会長（以下「会長」と表記）地域協議会会長（以下「会長」と表記）地域協議会会長（以下「会長」と表記）      本日はお忙しい中、午前中にかけながらのご参集ありがとうございました。今日、家の方に帰ってみたらもう既に刈入れをしているような状況でございます。伺うところによると稲作の方もやや豊作といったことで収穫量も多くなると期待されているところでございますが、米価だけは下がらないでもう少し上がればこの地域も潤うのかなと感じておるところでございます。また、先ほどもお話しましたけれども午前中は、佐藤隆造委員からの解説をいただきながら、菅江真澄の探訪をしてきたところであります。近くにいながらも中々改めて場所を見る機会がなったということで私も反省したところでございます。見るものが仙北地域に沢山あると思いました。佐藤隆造さんからでございましたが、標柱を整備したことを非常に有意義なものだと感じているということございます。また、黒澤三郎さんも非常にありがたいということで、これほど整備していただいたことに感謝申し上げたいというお話をいただきました。これも委員の皆さんのご理解ある中での設置と思ってございます。また、併せて佐藤隆造さんから先般、本の作成の要請もございましたが、これも関連したものとなろうかと思います。今後の出来上がりに期待したいと思っているところでございます。これについては今後、後継の人間に渡すことができるということで深く感激したところでございますので、今後もひとつ、佐藤隆造さんにはご難儀でありましょうが、お願いしたいところであります。今日は、限られた時間での協議でございます。皆さんのご理解とご協力をいただきながら進めてまいりたいと思いますので、よろしくお願い申し上げます。今日は、ご苦労さんでございます。  ○○○○竹内仙北竹内仙北竹内仙北竹内仙北支所長支所長支所長支所長（以下「支所（以下「支所（以下「支所（以下「支所長」と表記）長」と表記）長」と表記）長」と表記）      委員の皆様にはお忙しいところ、またお疲れのところご出席いただきましてありがとうございます。また、午前中の研修会には沢山の委員の皆様にご参加いただきました。重ねてお礼申し上げます。菅江真澄の足跡を辿る標柱、それから探訪に行くというのは我々地域にとっても非常に貴重なものだと思っております。資料だけではなくて、実際にそれを辿って、巡ってみるというのは更に価値を高めるのかなと思いますので、今日ご案内いただきました佐藤隆造委員、黒澤三郎さんには心から感謝申し上げたいと思います。私、議会で午前中出席できませんでしたのでお詫び申し上げたいと思います。それから、去る８月１５日にですが今年も彩夏せんぼくが行なわれました。午前中から雨が降ってまして、お祭りができるか心配されましたけれども、お祭りが始まる頃には晴れ上がりまして大変良いお祭りができたと思っております。この地域枠予算を使った魚のつかみ取りを皮切りに全てのイベントに沢山のお客さんから来ていだきました。これからも益々、色んなイベントを。１０月にはよみがえる平安の柵、それから２月の第３土曜日には払田の冬まつりがございますので、史跡の里づくり委員会の皆さんが主体になってやってる訳ですけれども、小中学生とか色んな人の協力を得ながら、より良いお祭りにしていきたいと思いますので、これからも皆様方のご理解とご協力をお願いしたいと思います。本日の案件でございますが地域枠予算のほかに仙北地域振興計画の最終案でございます。それと第３期地域
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公共交通計画への提言ということで、ご協議を願いたいと思いますのでどうかよろしくお願いいたします。  ○会長○会長○会長○会長      大変ご難儀かけますが会議録署名委員を指名させていただきます。会議録の署名委員は、佐々木誠孝委員と佐藤美佐子委員に署名委員を務めていただくようお願いいたします。よろしくお願いします。 それでは、さっそくでございますが、議事に入らせていただきます。地域枠予算について上程させていただきます。本日は、継続のⅠ型が１件と、継続と新規のⅡ型と、継続のⅢ型が２件でございます。ご説明願います。  ○事務局○事務局○事務局○事務局（地域活性化推進室）（地域活性化推進室）（地域活性化推進室）（地域活性化推進室）     【Ｎｏ．９「〈変更〉仙北地域福祉施設慰問事業」について配布資料に基づき説明】  ○会長○会長○会長○会長    ただいま説明がございましたが、先般この件については皆様から承認いただいたものでございますが、追加申請でございます。この件について皆様からご意見いただきたいと思います。  ○佐々木誠孝○佐々木誠孝○佐々木誠孝○佐々木誠孝委員委員委員委員    この事業、益々拡大して慰問事業として大きく展開しているようです。賛成ですので是非やっていただきたいと思います。 
 ○会長○会長○会長○会長    今、佐々木委員から賛成しますと。是非、有意義な活動としてやって欲しいということで承認したいというようなお話がございましたが、その他にご意見ございませんか。 なければ、承認させていただいてよろしいでしょうか。  （「はい」の声あり）  ○会長○会長○会長○会長    皆さんからご理解いただいたものとさせていただきます。それでは、Ｎｏ．９の地域枠予算については承認させていただきます。 それでは、次にＮｏ．１０の件について説明願います。  ○事務局○事務局○事務局○事務局（地域活性化推進室）（地域活性化推進室）（地域活性化推進室）（地域活性化推進室）     【Ｎｏ．１０「仙北地域交通安全推進事業」について配布資料に基づき説明】  
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○会長○会長○会長○会長    ただいま、高梨、横堀の両交通安全会からの申請でございますが、この件につきまして皆様からご審議願います。原さん何かございませんか。  ○原隆新○原隆新○原隆新○原隆新委員委員委員委員    やはり、かなり経年劣化の確認ができるところもありますので、是非やっていただきたいと思います。 
 ○会長○会長○会長○会長    交通安全会って各家家から会費みたいなもの集めてますよね。それとの照合的なものを先般ちょっと調べて欲しいって話したんですけれども。それではまかないきれなくてこれだけのものを申請するってことですか。  ○藤嶋仙北支所市民サービス課長（以下「市民サービス○藤嶋仙北支所市民サービス課長（以下「市民サービス○藤嶋仙北支所市民サービス課長（以下「市民サービス○藤嶋仙北支所市民サービス課長（以下「市民サービス課長」と表記）課長」と表記）課長」と表記）課長」と表記）    申請のあった横断歩道に設置しているケースとか土台だとか旗は２３年度に地域枠予算で、吉田会長さんがおっしゃられたように交通安全会の予算ではできないくらい高額だということで、各交通安全会で合わせて８０万円くらいで設置した事業でございました。今回、申請のあったものは経年劣化していて、取り替えなければならない物の分だけ、申請させてもらっております。高梨交通安全会の方は１世帯５００円の年会費、横堀交通安全会の方は１世帯千円の年会費で運営させてもらってますけれども、前回の事業に関しては元々、地域の子ども達の安全を守るという観点で地域枠予算を使わせていただきました。今回、横堀小学校の校長先生からそういう場所もあるし、子ども達の安全を守るために何とか早めに対応していただけないかというお話もございまして、地域枠予算で申請させてもらったということでございます。たしかに高梨と横堀で年会費が違うということもあって多少、横堀の方が剰余金というのはあるんですけれども地域全体で考えて、地域の交通安全推進活動という立場で今回申請させてもらったところです。併せてのぼり旗も申請させてもらってますけれども、これにつきましても高梨、横堀それぞれのぼり旗を随時購入して立ててはおりますけれども、先ほど担当の方から説明あったようにこの地域は、太田や中仙から大曲に向かう幹線道路で側道から出てきての出会い頭事故が多い地域です。去年は小学校の子どもさんが刈又地内で交通事故にあったということもありましたので、子ども達を守っていくという観点で特に交差点や横断歩道に設置するものでございます。 

 ○会長○会長○会長○会長    ただいま、藤嶋市民サービス課長から説明がございました。行政の方からも進めて欲しいといったこともあるようですので地域的な問題を改善したいという課長の熱意ある話でございましたので、皆さんいかがでしょうか。皆さんからご理解していただいたものとして、承認させていただいてよろしいでしょうか。  
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（「はい」の声あり） 
 ○会長○会長○会長○会長    では、承認させていただきます。それでは、Ｎｏ．１１の件について説明願います。  ○事務局○事務局○事務局○事務局（地域活性化推進室）（地域活性化推進室）（地域活性化推進室）（地域活性化推進室）     【Ｎｏ．１１「高梨小学校ＰＴＡ講演会 OMOIYARI 音楽会」について配布資料に基づき説明】  ○会長○会長○会長○会長    ただいま説明がございましたが、Ⅲ型の継続でございますが、この件につきましてご意見を伺いたいと思います。  ○後藤孝子○後藤孝子○後藤孝子○後藤孝子委員委員委員委員    毎年、いろいろ企画されているようですけれども、音楽の皆さんに触れ合うということですが、よろしいんじゃないでしょうか。 

 ○今野順子○今野順子○今野順子○今野順子委員委員委員委員    私も良いと思うんですけれども、高梨小さんからは、学校等から申請がきて毎年、文化的なことで予算を使われているようなんですが、せっかく大きい事業なので横堀小学校の皆さんも一緒に参加できないかなと。PTAの事業だからどうなるのかは分からないけれどもったいないなと思うんですけれども。 
 ○会長○会長○会長○会長    申請者が、高梨小学校になってますけれども、今野さんがお話されたように地域全体的に考えて、もし、合同で傍聴できるのであればそういうチャンスも必要ではないかというようなことです。もし、皆さんから承認していただければ、付帯ではないんですけれども要望として申請者へこのような意見もございましたがいかがでしょうかとお話することもできると思いますがいかがでしょうか。一般市民も集うということで、当初は申請があった経緯がございますので、同じ地域内の横堀小学校の生徒さんが来てもなんら問題がないと私も認識しておりますので、今野さんからお話があったことを承認の連絡をする時にでも行政の方から一言話していただければ。  ○支所○支所○支所○支所長長長長    今、おっしゃられたことは大変いいことだと思います。ただ、今回に限ってはもしかすると横堀小学校の方は学校の日程とか考えればということと、生徒さんを移動させなければならないので移動手段はどうするのかということがありますが、問い合わせて、もし都合がつくようだとすれば一緒に見ていただけるのであれば、いいことだと思います。それから、来年以降については、もう少し早めに両小学校で連絡を取り合って合同で開催する
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ことも考えていってはどうかというお話もさせていただきたいと思います。  ○会長○会長○会長○会長    委員の要望として、そういう考え方もいかがでしょうかということを話してみていただけないでしょうか。そういうことで承認させていただいてよろしいでしょうか。  （「はい」の声あり）  ○会長○会長○会長○会長    ありがとうございます。それでは、次のＮｏ．１２でございますが、この件について説明願います。  ○事務局○事務局○事務局○事務局（地域活性化推進室）（地域活性化推進室）（地域活性化推進室）（地域活性化推進室）     【Ｎｏ．１２「平成２７年度仙北地域の未来を語る会」について配布資料に基づき説明】  ○会長○会長○会長○会長    昨年に引き続きましての仙北地域の未来を語る会ということで、是非開催したいということでございます。これにつきましては、昨年始めて事業として取り上げたところでございます。仙北地域の振興計画、後程説明がある訳ですが、これに大きく反映させることができたと思います。いろんな若い人から年配の人それぞれの立場の方からの意見があれだけ出てきましたので今後の大仙市の取組みと仙北地域の取組みが見出されたのではないかなと感じております。それが振興計画の中に反映できたので、昨年開催したのは無駄じゃなかったなと思ってます。また、今年も引き続き開催することによって若い人や年配の人からの意見を伺いながら地域の未来を語ることは非常にいいことではないかと私は思いますけれども、皆様から意見を伺いたいと思います。  ○佐藤隆造委員○佐藤隆造委員○佐藤隆造委員○佐藤隆造委員    去年のを更に深めてということですので大変いいことだと思います。１回やって終わりでなく、継続性があるというのは非常にいいことじゃないですか。賛成です。  ○会長○会長○会長○会長    我々だけじゃなくて行政、地域の住民も結構、考え方を率先して話していただけますのである程度、方向性は見出せるのではないかと私は思いました。  ○大河奈々子委員○大河奈々子委員○大河奈々子委員○大河奈々子委員    私も、会長と一緒で前回は素晴らしい講演も聞きましたし、若い人達、ＰＴＡの方々も来て、意見交換をして時間が結構ずれ込んだんです。ずれ込むくらい意見がでたというのは素晴らしいなと。また良い会になるんじゃないかと。 



－7－ 
 

 ○会長○会長○会長○会長    ２名の委員の皆さんは賛成ということでございますが。  ○池田キミ委員○池田キミ委員○池田キミ委員○池田キミ委員    意見を出すのはとても良いと思います。それで、意見を出すことだけを続けるのではなく、進んでいく方向というか、具体的に地域づくりとかに繋げていくような方向でやっていくともっと良くなるのではと思いますけれど。  ○会長○会長○会長○会長    はい、それで私先ほどちょっと触れましたけれど、恐らく仙北地域振興計画の中、後で説明されると思いますけれども、これにつきまして皆さんからいろいろ意見出されたものが、反映されていると私は思います。２８年度から３７年度までの１０年間の振興計画を、調度いいところで私達、あの会を開いたということで先見の明があったのかなという。藤嶋市民サービス課長から頑張っていただいたところでありますが、比較的良かったのかなと思ってます。修正加えたものの説明が後であると思います。池田さんがお話されたような内容は反映されているということでご理解いただければ。  ○池田キミ委員○池田キミ委員○池田キミ委員○池田キミ委員    更に進めていくような具体的な方向とかを。  ○会長○会長○会長○会長    是非、次回の語る会で話していただければと思います。やはり、大河さんが言ったような若い人達が話し会える環境づくりをしなければ駄目だなと私は思いますけれども。昨年に引き続き今年も開催するということでよろしいでしょうか。  （「はい」の声あり）  ○会長○会長○会長○会長    大変、皆様にはご難儀かけますがよろしくお願います。それでは、可決させていただいて次に進んでいきたいと思います。Ｎｏ．１３でございます。  ○事務局○事務局○事務局○事務局（地域活性化推進室）（地域活性化推進室）（地域活性化推進室）（地域活性化推進室）     【Ｎｏ．１３「史跡の里の秋まつり」について配布資料に基づき説明】  ○会長○会長○会長○会長    ただいま説明がございましたが、この件について皆様からご意見伺いたいと思います。     
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○齋藤勇一委員○齋藤勇一委員○齋藤勇一委員○齋藤勇一委員    １８日の日曜日ですが、仙北地域の音楽団によるジョイントコンサートと書かれていますが、具体的にどのような方々ですか。  ○事務局（仙北公民館○事務局（仙北公民館○事務局（仙北公民館○事務局（仙北公民館））））    ジョイントコンサートに参加する団体ですが、仙北吹奏楽団とふれあいウィンドオーケストラさん、先ほど出てきましたけれどもあじさいコーラスさん、横堀小学校の器楽部や仙北中学校の吹奏楽部さんなどが出演する予定で、まつり２日目の芸能発表が終わった後にジョイントコンサートを開催する予定でございます。 
 ○会長○会長○会長○会長    よろしいですか。そのほかご意見ございませんか。皆さん賛成の意見のようでございますがよろしいでしょうか。  （「はい」の声あり）  ○会長○会長○会長○会長    それでは、承認させていただくということでよろしくお願いします。以上で地域枠予算のほうは終わらせていただいてよろしいでしょうか。  （「はい」の声あり）  ○会長○会長○会長○会長    それでは、仙北地域振興計画の最終案について説明お願いします。  ○事務局○事務局○事務局○事務局（地域活性化推進室）（地域活性化推進室）（地域活性化推進室）（地域活性化推進室）     【仙北地域振興計画の最終案について配布資料に基づき説明】  ○会長○会長○会長○会長    ただいま説明がございましたけれども、前に皆さんのほうに示している資料を再度、検討して修正したものと説明がございました。ここで全てを協議するということになりますと時間的にも大きなものを要しますがその辺を鑑みながら皆さんからご意見、ご要望等あれば承ります。 先ほど、事務局からも説明ありましたが協議会でその場その場でいろいろな角度で検討してもらうことがあれば再度、委員会の中で皆さんからご意見を承りながら推進していきたいとお話でございました。その辺を踏まえながらこの振興計画をご承認いただければこのような方向で進めていくということでしょうが、これで全てが確定というこではなくて変更するものはそのときの時勢に合った方向付けをしながらいこうということでしょうか
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らこの辺をご理解いただければと思いますがいかがでしょうか。  ○佐々木誠孝委員○佐々木誠孝委員○佐々木誠孝委員○佐々木誠孝委員    このとおりで方向付けとしては非常に素晴らしい方向に進んでいるなと思います。雪対策、私が雪まる隊という組織の中に属しておりますので、老人家庭とか一人暮らし家庭に回って行く訳ですが、前にも述べましたが、これからは、ある程度地域の方々を巻き込んだ形の組織体の作り上げとか。あと、雪対策の中にも書いてありますが、無償だと頼みづらいということも事実ある訳です。地域の中で地域の団結というものを目指していく。やるべきだという声も事実あがっております。このようなものは地域によって具体的に進めていくというのは時間もかかることかもしれないですが、その方向付けとしては、地域の中で自分達の地域は自分達で守るんだと考えを持っている方が沢山いると思いますので、それをすくい上げて大きく育てていただきたいなと思います。  ○大河奈々子委員○大河奈々子委員○大河奈々子委員○大河奈々子委員    私も佐々木委員の話しに賛成です。子ども達のことを地域で声を掛け合って。地域で子ども達でも高齢者でも声掛け合って、目を掛け合って行けたらいいなと思います。  ○会長○会長○会長○会長    今、２人からご意見いただきましたけれども、共助ということが今後地域で必要にされる和だとおもいます。地域がコミュニティを良くすると今、お話されたようなこと。雪対策や或いは、子どもの目配りを地域で行なうとあまり事故につながらないで快適な地域社会が構成できるのではないかなと思います。そういうことを踏まえて未来を語る会で是非ともお話していただければと思います。  ○須田若子委員○須田若子委員○須田若子委員○須田若子委員    市の取組みの中で健康という部分がありますけれども保健センター東部とタニタさんとの連携で６５歳以上の方を対象に体操を週に１回、１０週行なったんですが、それを仙北地域でやったらもうちょっと人数が増えて続けていけるんじゃないかと。とてもいい講座でした。指導員の先生方が秋田から来ていただいてタニタさんの計量器で測ってデータが出てくるものです。これを仙北地域でやるとタニタさんも近いのでもっといっぱいの方が健康維持のための体操ができるんじゃないかなと思ってます。是非、続けていって欲しいなと思います。  ○加藤仙北公民館長（以下「公民館長○加藤仙北公民館長（以下「公民館長○加藤仙北公民館長（以下「公民館長○加藤仙北公民館長（以下「公民館長」と表記）」と表記）」と表記）」と表記）    体育館で行なわれたもので健康増進センターか包括支援の方の事業だと思います。  ○会長○会長○会長○会長    そちらの方へ地域でもやっていただきたいという人もいるから仙北版でやってもらえな
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いかという話のようですので、もし話す機会があれば。  ○公民館長○公民館長○公民館長○公民館長    はい。公民館事業としても参考にさせていただきます。  ○会長○会長○会長○会長    そのほかにございませんか。なければこの地域振興計画につきましては、ご理解していただいたものとさせてもらってよろしいですか。  （「はい」の声あり）  ○会長○会長○会長○会長    ありがとうございます。それでは、次の第３期の地域公共交通計画について説明願います。  ○市民サービス課長○市民サービス課長○市民サービス課長○市民サービス課長     【第３期地域公共交通計画への提言について配布資料に基づき説明】  ○会長○会長○会長○会長    ありがとうございました。ただいま説明のありました件につきまして皆様からご意見を伺いたいと思いますがございませんか。  ○後藤孝子委員○後藤孝子委員○後藤孝子委員○後藤孝子委員    このバスがなくなれば困る人も大変いると思うんですよね。是非、なくならないようにいろいろな方法を考えてやっていただきたいです。  ○佐藤美佐子委員○佐藤美佐子委員○佐藤美佐子委員○佐藤美佐子委員    家族の居ない高齢者の一人暮らしの方には大切なものなんだろうなと思いました。  ○伊藤仙北○伊藤仙北○伊藤仙北○伊藤仙北地域協議会地域協議会地域協議会地域協議会副副副副会長（以下「会長（以下「会長（以下「会長（以下「副副副副会長」と表記）会長」と表記）会長」と表記）会長」と表記）    これに関しては、皆さん考えに考えて出していただいた意見書ですので特にこれに何をということはありません。是非、これに乗車率といいますか、せっかくこういうものがありますので地域の皆さんに周知していただければいいと思います。  ○○○○原隆新原隆新原隆新原隆新委員委員委員委員    私も利用したことはないですけれども、フリー乗降のことが書かれてあったんですけど、これはタクシーの様に使えるので非常に良いのかなと。  
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○会長○会長○会長○会長    これも、地域の意見として提出することで今、委員の皆さんからお話いただいたんですが、このようなことで仙北地域としては意見書として提出したいということですので。利用率が低いってことになると何らかのクレームがつくかと思いますけれども、先程、伊藤まり子委員がおっしゃったように地域に周知活動をしていただくことが私は大切だと思います。活用方法を周知していただくことによって利用率が変わってくるんじゃないかと思います。  ○市民サービス課長○市民サービス課長○市民サービス課長○市民サービス課長      今までと同じような周知プラスもうちょっと工夫した周知方法を考えていきたいと思います。  ○会長○会長○会長○会長    この件につきまして、ご意見ございませんか。なければこの意見書を持って仙北地域として提出させていただくということでよろしいでしょうか  （「はい」の声あり）  ○会長○会長○会長○会長    ありがとうございました。議事についきましては予定したところまで終わりました。これまでにつきまして、皆様から総合的なご意見等ありましたら承りたいと思いますが。 なければ、次のその他に入りたいとおもいますが、事務局の方からなにかありますか。  ○市民サービス課長○市民サービス課長○市民サービス課長○市民サービス課長     【新しい雪対策事業について配布資料に基づき説明】  ○会長○会長○会長○会長    ありがとうございました。先ほど、佐々木誠孝委員からお話いただきましたけれども雪対策のお話でございます。利を適えたものじゃないかと思います。活動がし易くなると思いますので、是非、エントリーしてみて地域の活動をしていただければいいのかなと思っております。詳細については、議会議決があるようでございます。参考として聞くのはいいのでしょうけど、今から先走って進めていくと勇み足になるのかなと。 この件につきまして皆さんから何かご意見、要望等があれば承りたいと思いますがいかがでしょうか。   ○佐々木誠孝委員○佐々木誠孝委員○佐々木誠孝委員○佐々木誠孝委員    これが、全地域へ広がればいいと思います。期待しております。 
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 ○会長○会長○会長○会長    市役所の方から何かないですか。  ○支所長○支所長○支所長○支所長    一つだけ、仙北の地域振興計画の方を決めていただきましてありがとうございました。この計画は、昨年度に開催した未来を語る会でいろんな意見を出していただきました。その中の意見を網羅できた内容になっていると思いますので、心の通った、血の通った内容だと思っております。ただ、この地域振興計画は今後１０年間の指針ということでこの後具体的な事業について実施していくことになると思いますが、行政だけではなかなか大変だということで地域の方々の、特に地域協議会の皆さんだと思いますけれども、これが大仙市で標榜している協働ということだと思いますので今後もどうかよろしくお願いしたいと思います。  ○会長○会長○会長○会長    ありがとうございました。お褒めの言葉をいただいたところでございますがそれに驕ることなくできる限り地域のために努めていきたいというのは委員の皆さんの思いだと思います。ひとつ行政のほうからもよろしくお願いしたいと思います。その他になければこの甲斐を閉じたいと思いますがいかがでしょうか。よろしいですか。  （「はい」の声あり）  ○会長○会長○会長○会長    それでは、貴重な時間ご意見いただきましてありがとうございました。皆さんのご協力を持ちまして予定していた時間でございます。本当ありがとうございました。今日はご苦労さんでございます。        （午後 ３時００分 閉会）     
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